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os d:zitc ias d mes de junho do aro de um mil novecentos e setenta e 21a-
_ re:*=tal ;  re=iram-se r ara a d_cima se'tima - ess - ordin- 

, 

J:=1.:• 	 vereajOres: Pedro 11. dos Reis, Jo7..to L. Barbosa, Antonio Lina 
res, rrci 	z, Nelson Ca.:1:!egari, Osvaldo Piooli e Josj Ghermacovski e fica- 

nmentes os vereadores Luiz Tes= e Earoldó_ 2Prançozo. Dando abertura 

o sr. presidente solicitou a leitura da ata da sesso anerior. ApOs 

leitura foi colocada em discuso e vetaco, sendo aprovada por manimid - de de 

votos. Em extodente soTlicito a lcitura dc c.fícifl n 5= 2*(0/74 da PrefaiLtura 

dc Paissanu em resrosta ao nosso ofício n 2  18/7)2, que versa sobre - 

o rec,ucrimento n2 3rn do vereador Jos Ghcrmacovslizi sobre a construço de um, 

canca de futobol de sa17,0 no Tistrito de /gtia 138a. A.se ,.!_ir'pee._iu a palvra 

o vereador redro M. dos Reis e apresentou parecer favorvel sobre os projetos 

19V71+, 1N7/71!- e 158M. :770 havendo mais mataria parJ:, expediente o sr. 

-nres'ente passou para a ordem do dia e -2 orde d- dia solicitou a leitura --- 
do decreto Lezinitivo nç 1/74. AIgs a leitura foi col.Ton em dicus, ne 

n um do srs. vereadores . •uerendo fazer uso da palavra foi colocar em vota-

^c secrota sendo aprovado por mais de dois terços dos vereadores, em• 31 -  e -- 

ultima discuso. Ina.n havendo mais matria para a ordem do dia o sr. presiden-

te pasnou para as expliraças pessoais dÉixando a palavra livre, pediu a pala 

vrn o vereador Josj Ghermacovski dizendo: '.j.uern deixar aluma coisa esclare- 
cida e quero agradecer tambjm ao vereador Pedro Marques dos Reis por ter--
ao meu requerimento, dando o seu parecer favorvel Etava bem esclarecido-- 

que se a cancha -11ao pudesse sair no domínio do Esta(''.o, poderia ser em um ter- 

-no adequado. Qto a construro d- ma sala e uma cantina, no foi construida 

e sim demolida e construida. Espero que o sr. Prefeito nos atenda, pois a es-

perança j a ultima ,ue morre, vivemos nela e temos certeza que a esperança se 

,.,r,-"arj, realidade. Nenhuà mais dos srs. vereadores uerendo fazer uso da pala 

vra 4)-4:;"....1 razidcnte,o sr. presidente convocou os sr. vereadores para uma s 

cc extrarTdinria na prxima sexta feira para a apreciaço dos projjtcs de 

Loiias. 	 lA7/7 e 19e/71 ', fez a pauta da ordem do diada sessão extra- 

orinria e deu por encerrada a ress7.o. 
ckLA D 	 em 18 de junho d: 
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